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水のかさ（L ｄL ｍL） 

まとめの問題 

答えは４～５ページ 

 

つぎの 水の かさは どれだけですか。 

     ①              ② 

    

 

 

     （       ）       （       ） 

 

 

計算をしましょう。 

  ①  ４L１dL＋３０００mL＝ 

  ② ２L１００ml－１０dL＝ 

  ③ １０００mL＋２L＝ 

  ④ ２L１dL＋２Ｌ１００mL＝ 

⑤ ７L３dL－３dL＝ 

⑥  ５dL＋１００mL＝ 

  ⑦ ６L－２０００mL＝ 
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答えは４～５ページ 

第６章 水のかさ（L dL mL） 

まとめの問題 

 

ぎゅうにゅうが ２L３dL、 りんごジュースが ４dＬ 

  あります。あわせて、いくらになりますか。 

  しき 

 

          答え （          ）L（         ）dL 

 

水の 入った 水そうから ４dL の コップと、 ３dＬの  

コップを つかって ５dL の 水を せんめんきに うつすには 

どうしたら いいですか。 

（     ）に あてはまる 数を 書きましょう。 

     

     

 

      

 

４dL の コップで （      ）はい 

せんめんきに うつし、  

３dL の コップで （      ）ぱい 

せんめんきに もどす。  

 


